

懷孕7個月拒再看催淚電影

奧斯卡影后琦溫斯莉(Kate Winslet)前日挺着大肚現身第57屆BFI倫敦電影節，踏上新片《Labor Day》首映禮的紅地毯。《Labor Day》要到聖誕節才上映，但她已經打扮得很有聖誕氣氛，以一身紅色長裙示人兼大晒「事業線」。肥溫懷着7個月身孕撐場，備受傳媒關注，她表示大肚後情緒特別易波動，《Labor Day》有不少催淚鏡頭，相信自己短期內不會再看這齣電影。

琦溫斯莉

挺大肚撐首映



琦溫斯莉不時用手撫摸肚皮。

琦溫斯莉為在場粉絲簽名。

佐斯布連(左二)及導演Jason Reitman(右)亦有現身。

琦溫斯莉早前證實為丈夫Ned Rocknroll懷下骨肉，前日她腹大便便出席倫敦電影節《Labor Day》的首映禮。肥溫以一身紅色長裙示人，據推算，她大概已有7個月身孕，她不時用手撫摸肚皮，盡顯母愛。雖然挺着大肚，但肥溫依然不介意四處走走，為在場粉絲簽名，非常親民。肥溫的出現自然引起傳媒關心，被

問到她現在的心情？她表示：「我覺得非常好，做父母真的會改變人一生，你的孩子會成為你的全部。」她又透露大肚胃口轉變的問題：「懷孕後我會經常想飲橙汁，不過我不知道其實是否與懷孕有關。」再問到她會否放一個很長的產假？她則笑言：「下次踏紅地毯時再問我，大肚婆的腦是不同的。」肥溫提到大肚婆

情緒特別敏感，看《Labor Day》時更易便哭，她更說有次看片看到一些催淚的鏡頭時有衝動想走出戲院，她估自己短期內不會再看這齣電影。

佐斯布連曾夢想做廚師

另外，當日肥溫的拍檔佐斯布連(Josh Brolin)也有出席首映禮，在電影的記者會上，他透露自己經常為

劇組整餡餅，他小時候曾希望做廚師，不過他父親就想他做律師。他說：「我還是在小孩的時候曾經想做廚師，不過，父親要我做律師，演戲也不是我的選擇，我真的想當一個廚師，所以我曾經在餐廳工作三年。」他說他喜歡下廚，也會為自己的孩子入廚房，而他特別喜歡做餡餅。

文：Bosco



琦溫斯莉不介意挺着大肚示人。

尹恩惠新劇收視一般

李敏鎬情侶裝靚觀眾

韓國女星尹恩惠主演的新劇《未來的選擇》前晚首播，雖然出動了浪漫婚禮的場面，但收視只屬一般，得9.7%屈居亞軍，輸給同時段由崔智友主演的韓劇《奇怪的保母》錄得的10.6%收視，不過看過該劇的觀眾對於尹恩惠在劇中的表演則予以讚賞。

尹恩惠新劇首播收視麻麻。

另外，李敏鎬與朴信惠合演的韓劇《繼承者》的劇集昨日公開了一輯二人身穿情侶T恤約會的「親密」劇照。在劇中，李敏鎬和朴信惠分別飾演帶着傷痛的「財團繼承人」金嘆和艱難生活的「貧窮繼承人」車恩尚。從9日播出的第一集開始劇情已迅速展開，獲得連連好評，兩人的甜美浪漫更是俘獲了眾多觀眾的心。照片中兩人身穿情侶T恤並排坐在桌前，演繹了令人怦然心動的約會場面。當李敏鎬抱往險些摔倒的朴信惠時，更是令人着迷。這是上月10號在美國蘭卡斯特城市一家山莊進行的拍攝。兩人剛到達現場，面對如畫一般的自然風景歡呼不已。

文：Bosco



李敏鎬和朴信惠新劇劇照公開。

乃木坂46拍泳衣照害羞

日本女子組合乃木坂46將於22日發售首本寫真集《乃木坂派》，寫真集在千葉拍攝，泳衣照自然成為賣點之一。成員白石麻衣表示：「我覺得寫真集最大看點是能夠看到成員表情自然流露的一面，第一次拍泳衣照，起初大家都覺得不好意思，不過當跳入泳池後便忘記了自己穿着泳衣一事了。」而成員松村沙友理也承認初次影泳衣照感到怕醜，但與大家愈玩愈開心，最後在輕鬆心情下完成了拍攝。



左起：高山一實、西野七瀨、白石麻衣、松村沙友理、櫻井玲香、橋本奈奈未。

文：Bosco

Rihanna南非攬小獵豹

美國R&B女歌手Rihanna身在南非舉行演唱會，她亦不忘抽時間參觀當地的水族館輕鬆一下。Rihanna在Instagram分享她在水族館的所見所聞，其中一張相片見她蹲下來與企鵝合照，碰巧當天她也是穿黑白色衣服，因此打趣留言指企鵝抄她的造型。然而心情大靚的她也有抄襲之嫌，她與長腳蟹合照時擺出與長腳蟹一樣的甫士，相當惹笑。除了水族館外，Rihanna也到了約翰內斯堡看野生動物，一向大膽的她把小獵豹抱入懷中合影。此外，她對長頸鹿亦很有興趣，並拍照留念。



Rihanna上載與小獵豹的合影。

Rihanna打趣指企鵝抄她的造型。

文：Bosco

昆頓塔倫天奴選本年心水電影



昆頓塔倫天奴透露了10套他覺得2013年最好的電影。

2013年已過了大半，不少好戲已紛紛上畫，相信不少人也有自己的心水佳作。美國名導昆頓塔倫天奴(Quentin Tarantino)近日在粉絲網站「The Quentin Tarantino Archives」透露10套他覺得2013年最好的電影，其中金像名導活地阿倫(Woody Allen)執導的《情迷藍茉莉》(Blue Jasmine)、珊迪娜布洛(Sandra Bullock)新片《引力邊緣》(Gravity)以及暴力電影《勁揪俠2》(Kick Ass 2)均入圍在內。不過，有網友就似乎不相信塔倫天奴會喜歡尊尼特普(Johnny Depp)的《獨行俠》(The Lone Ranger)。

文：Bosco

BoA辣舞勁爆全球

BoA擔正主演新片。



BoA及戴力浩夫在片中有親吻鏡頭。

本港電影《狂舞派》一句「為咗跳舞，你可以去到幾盡！」，帶起全港跳舞電影風潮，衝破千萬票房。而本周四上映的《鼓舞激情》找來韓國勁舞天后BoA及《Dancing with the Stars》三冠舞王戴力浩夫擔正主演，延續銀幕上的跳舞熱潮。男女主角在片中勁舞舞場，各有擅長舞步。女主角常跳的Cobu，亦稱為鼓舞，由日本傳統的太鼓演變而來，以節拍激烈強勁見稱。由於充滿動力及花式多變，近年大受年輕人歡迎。男主角愛跳Tap Dance，為騷舞舞注入現代元素，節奏輕快靈活，盡顯美國新一代舞王的驕人身手。

導演杜安阿德勒表示，對於BoA的加入感到榮幸：「BoA來自亞洲，豐富的舞台經驗，為《鼓舞激情》的舞步編排和故事架構，帶來了跨文化的新衝擊。」導演補充：「今次絕對比我前作《鼓舞激情》(Save the Last Dance)系列更加出色。」

電影殺青後，BoA在媒體訪問中也不忘分享今次的拍戲經驗：「大家都看到我在舞台上很Powerful，其實我想演抒情片。」電影中，BoA在台上的強勁「鼓舞」(Cobu)節拍，在閨中與男主角戴力浩夫的纏綿舞姿，印證了《鼓舞激情》是她Power與抒情浪漫並重的理想電影。BoA在電影中，更為觀眾獻出了幕前初吻，她更靚靚透露：「在拍電影時，有一場需深吻的戲，因為當時我太肚餓了，所以就在拍吻戲之前一刻，我煮了從韓國帶來的即食麵來吃。」吻戲過後，戴力浩夫問：「這是甚麼味道？」BoA頓感尷尬。

文：Ivy

娛聞雜碎

美國編劇Mark Boal前日在「第23屆年度文學頒獎禮」上憑《追擊拉登行動》得「劇本獎」。



Mark Boal

澳洲天后Kylie Minogue分手後，出席於法國巴黎Laurent餐廳舉行的APREC癌症研究基金慈善籌款晚宴，心情不錯。

韓國4人美聲男團2AM成員珍雲早前因車禍受傷，所以將不再主持音樂節目《MUSIC BANK》，而演員朴瑞俊有望接手他的主持工作。

韓國女歌手IU將於今年11月和12月分別在首爾和釜山舉行個人演唱會。

韓國女演員劉仁娜有望出演SBS電視台新劇《從星星上來的男人》。

韓國女星宋慧喬將於明年初回歸韓國影壇，接拍由韓片《挑情寶鑑》導演李在容執導的新作《志忑的人生》。

日本性格男星堤真一在官網宣布升格當爸爸，表示老婆13日平安生下女兒。

洲立電影現送出《鼓舞激情》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請到文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「《鼓舞激情》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。